

मानमिन सत्माचार

नम्बर - ७ जनवरी १५, २०१२

नयाँ वर्ष २०१२ सालमा मानमिनको दर्शन

पवित्र आत्माका ज्वालाभय कार्यहरूका बीचमा आत्मिकी योद्धाको रूपमा अधि आएर पाँच तहको पवित्रकरणको सुसमाचारद्वारा सम्पूर्ण विश्वभरि सुसमाचार प्रचारमा अग्रणी

"उठ, प्रकाशमान् हो, किनकि तेरो प्रकाश आएको छ र परमप्रभुको महिमा तँमाथि उदाएको छ। हेर, अँध्यारोले पृथ्वीलाई, र घोर अँध्यारोले मानिसहरूलाई ढाकेको छ, तर परमप्रभु तँमाथि चम्कनुहुन्छ, र उहाँको महिमा तँमाथि प्रकट हुन्छ। जाति-जाति तेरो प्रकाशमा र र जाहिर तैरो प्रभातको ज्योतिमा आउनेछन्। तेरो आँखा उठाएर चारै तिर हेर, तिनीहरू सबै जम्मा भएर तँको आउँछन्। तेरा छोराहरू टाढाबाट आउँछन् र तेरा छोरीहरू हात-हात बोकेर ल्याइन्छन्।" (यशैया ६०:१-४)

प्रिय दाजुभाइ तथा दिदी बहिनीहरू, परमेश्वर पिताले हामीलाई दर्शन दिनुभएको थियो कि पाप र दुष्टताले अँध्यारो भएको यस संसारमा यो मण्डली खडा भएर सत्यको ज्योतिमा प्रकाशमान् हुनेछ। राष्ट्रव्यापी सुसमाचारीय कार्य र विश्व मिशनको लागि उहाँ आफैले यो मण्डलीलाई उठेर प्रकाशमान् हुनका निम्ति डोच्याउनुभएको छ। मण्डलीको उडानको तैस्रो चरण सन् २०१० सालसितै शुरू भएको छ। त्यतिबेलादेखि नै यस्तो तीव्र आत्मिक बहावमा धेरै मानिसहरूले मुक्ति प्राप्त गरेका छन् र परमेश्वरले धेरैलाई उहाँको महिमा गर्ने आत्मा र सम्पूर्ण आत्माका मानिसहरू बन्नका निम्ति आशिष् दिनुभएको छ।

थप अफै, परमेश्वरले हामीलाई उहाँको मौलिक ज्योति दिनुभएको छ जसमा मानिसका हृदयहरू परिवर्तन गर्ने शक्ति छ। गोठालोको विस्फोटक शक्तिद्वारा उहाँले परमेश्वरको सुन्दरता भएको पवित्र भवन निर्माणको निम्ति बलियो जग बसाल्नुभएको छ। मानमिन वेन्द्रीय मण्डलीको ३० औं वार्षिकोत्सव सन् २०१२ सालमा हुनेछ। यो वर्षको शुरूवातदेखि नै परमेश्वरद्वारा हाम्रो कल्पनाभन्दा बाहिरका प्रशस्त आशिष्हरू तयार पारिएका छन्। सन् २०१२ सालमा मण्डलीको लागि परमेश्वरले कस्ता प्रकारका आशिष्हरू तयार पार्नुभएको छ त ?

सर्वप्रथम, परमेश्वरले चाहनुभएको आशिष्हरू हामीमा आउनेछन् र हामी उहाँलाई ठूलो महिमा दिनेछौं।

मण्डलीका सदस्यहरूको आत्मा र प्राणको उन्नति अनि असल स्वास्थ्यको लागि परमेश्वरले धेरै कार्यहरू गर्नुभएको छ। विशेष गरि, सन् २०११ सालको अगुवाहरूको सम्मेलनद्वारा उहाँले मण्डलीका सदस्यहरूलाई आ-आफ्नो विश्वासको नाम महसुस गर्न दिनुभयो र उनीहरूका कमजोरीहरू पूर्ति गर्नका निम्ति सहायता गरिदिनुभयो

। अब मण्डली अनि विश्वासीहरू आत्मिक रूपले योग्य बनेका कारण परमेश्वरले उनीहरूमाथि आशिष् खन्याउनुहुनेछ। त्यसकारण, म आशा गर्दछु, सन् २०१२ सालमा तपाईंहरूले आत्मा र शरीर दुवैमा आशिष् पाएर परमेश्वरको महिमा गर्ने मात्र होइन तर जीवित परमेश्वरको गवाही दिएर नयाँ यरूशलेमतर्फ अधि बढ्न सक्नुभएको होस।

दोस्रो, यस मण्डलीले सम्पूर्ण विश्वभरि नै पवित्रकरणको सुसमाचार प्रचार गर्नेछ।

प्रेरितहरू अनि प्राचिन मण्डलीका सदस्यहरूले पवित्र आत्माको कार्यहरूद्वारा सक्रिय रूपले सुसमाचार प्रचार गर्नुहुन्थ्यो। त्यो आवेगको कारणले गर्दा रोमी साम्राज्यले ईसाईत्वलाई राष्ट्रिय धर्मको रूपमा चुन्यो र सुसमाचार छिट्टै नै सम्पूर्ण संसारमा फैलियो। अहिले, संसारमा दिन-प्रतिदिन बढ्दो गरी पाप र दुष्टताको दाग लाग्दै गइरहेको छ। यहाँ ज्योति भेट्नका लागि सुधारको युगपछि पनि मण्डलीहरू अफै भ्रष्ट हुँदै गइरहेका छन्।

यो अन्तको समयमा, परमेश्वरले मानमिन केन्द्रीय मण्डली स्थापना गर्नुभएर पृथ्वीको अन्तिम छेउसम्म पवित्रकरणको सुसमाचार फैलाउनको निम्ति यो मण्डलीलाई राष्ट्रिय सुसमाचार तथा विश्व मिशनको जिम्मा सम्पुन्यभएको छ। यिनै कारणहरूले गर्दा पुस्तक र पत्र-पत्रिकाहरूबाट प्रकाशनको सेवाकाइ र अन्य सञ्चार माध्यमबाट प्रसारणको सेवाकाइद्वारा आफ्नो सेवाकाइ अधि बढाउन यस मण्डलीले कहिल्यै छोडेको छैन। फलस्वरूप, अहिले यस मण्डलीको, कोरियाभित्र र बाहिर गरी, करिब १०,००० शाखा मण्डली र सहायक मण्डलीहरू छन्। यस वर्ष सन् २०१२ मा मानमिन केन्द्रीय मण्डलीले पवित्र आत्माको कार्यहरूद्वारा प्राचीन मण्डलीका सदस्य र प्रेरितहरूले भै सम्पूर्ण विश्वभरि पवित्रकरणको सुसमाचार प्रचार गर्नेछ र यो मण्डलीले परमेश्वरको राज्य महान् तरिकाले पुरा गर्नेछ।

तेस्रो, हामी यो पृथ्वीमा परमेश्वरको महिमा गर्ने पवित्र भवन निर्माण गर्नेछौं।

परमेश्वर, बाहिरी रूपले मात्र सुन्दर भवन होइन तर उहाँको महिमाको भरिएको अनि जीवनको वचन प्रचार हुने भवन चाहनुहुन्छ। उहाँको पवित्र छोराछोरीहरूले बनाएका पवित्र भवनद्वारा आफ्नो महिमा सम्पूर्ण संसारभरि प्रकट गर्नका लागि उहाँले गोठालोको शक्ति र हाम्रो मण्डलीका विश्वासीहरूका विश्वास वृद्धि गरिदिनुभएको छ। समय आउदैछ। परमेश्वरले उहाँको जस्तै हृदय भएका उहाँका

साँचो छोराछोरीहरूका हातबाट परमेश्वरलाई मनपर्ने पवित्र भवनको निर्माण गर्नुहुनेछ। यो भवनद्वारा संसारका मानिसहरूले पनि परमेश्वरको उपासना गर्नेछन्। विशाल पवित्र भवनको प्रथम खुड्किलो, कनान भवनको निम्ति जमीन जुटाइदिनुहुने परमेश्वर पितालाई म सम्पूर्ण धन्यवाद अनि महिमा दिन्छु। म फेरि पनि हृदयदेखि धन्यवाद उहाँलाई दिन्छु जसले हामीलाई आर्थिक आशिष्हरू दिनुहुनेछ र निर्माण अवधिभरि सम्पूर्ण प्रक्रियामा हामीसित काम गर्नुहुनेछ।

चौथो, महान् अनि अचम्मको शक्ति प्रकट गरेर हामी अनिगन्ती आत्माहरूलाई प्रभुको अज्ञालोमा डोच्याउनेछौं।

अहिले हामी अन्तको समयमा जिइरहेका छौं जहाँ ज्ञान बढेको छ र पाप अनि दुष्टता जताततै फैलिएको छ। यस्तो समयमा परमेश्वरको राज्य बढाउनका निम्ति हामीलाई परमेश्वरको शक्ति चाहिएछ।

यूहन्ना १४:१२ मा लेखिएको छ, "जसले मलाई विश्वास गर्दछ, त्यसले मैले गरेका काम पनि गर्नेछ, र तीभन्दा ठूला काम गर्नेछ, किनभने म पिताकाहाँ गइरहेछु।" यहाँ येशूले भन्नुभएफैं, यस मण्डलीको शुरूवातदेखि नै परमेश्वरले उहाँको अकल्पनीय शक्ति देखाएर मानिसहरूका हृदय परिवर्तन गराउनुभएको छ। सन् २०१२ को नयाँ आरम्भसँगै, हामी कोरियन ईसाई समाज र संसार अधि जानेछौं। यस सत्यता उच्चतम शक्तिले प्रमाणित हुनेछ, जुन शक्तिको निम्ति केही पनि कुरा असम्भव छैन। त्यो शक्तिले मानिसहरूको हृदय पनि परिवर्तन गरिदिनेछ, उनीहरूमा विश्वास हालिदिनेछ र अनिगन्ती आत्माहरूलाई भुक्तिको बाटोमा डोच्याउनेछ।

परमेश्वर जो ज्योति हुनुहुन्छ, उहाँ, हामी पनि उहाँजस्तै बनेको चाहनुहुन्छ। फुट बोल्ने र छलकपट भएको हृदय त्यागेर अनि सबै कष्टहरूलाई आनन्दित र धन्यवादी भइ जितेर हामीमा सिद्ध विश्वास होस् भन्ने पनि उहाँ चाहनुहुन्छ। हामीले मागेको जुनसुकै कुरा पनि उहाँ दिनु चाहनुहुन्छ र अत्यन्तै सुन्दर स्वर्गमा हामीसित प्रेम बाँड्न चाहनुहुन्छ।

यो २०१२ सालमा मण्डलीले आफ्नो ३० औं वार्षिकोत्सव मनाउदैछ। प्रभुको नाममा म प्रार्थना गर्दछु कि, यो आउँदो सालमा परमेश्वरको महान् प्रेमलाई बुझेर उहाँको राज्यको निम्ति तपाईं अन्मोल तवरले प्रयोग गरिनुहुनेछ र परमेश्वरलाई ठूलो महिमा दिनुहुनेछ।

सिनियर पास्टर डा. जेरक ली



डा. जेरक ली

ईसाईहरूले परमेश्वरको प्रेमबाट अनभिन्न रहेका मानिसहरूलाई येशू ख्रीष्ट मात्र मुक्तिदाता हुनुहुन्छ र हामी अरू कोहीद्वारा पनि मुक्ति प्राप्त गर्न सक्दैनौं भनी बताउँछन्, ती मानिसहरू कि त अलमल्ल पर्दछन् वा उनीहरूले ईसाईत्वलाई "स्व-धार्मिक" भएको आ रूप लगाउँदछन् । त्यसकारण, येशू ख्रीष्ट मात्र हाम्रो मुक्तिदाता किन हुनुहुन्छ भनी स्पष्टसित बुझ्न र यो सुसमाचार सबै मानिसहरूलाई प्रचार गर्नका निम्ति हर तरिकाले प्रयत्न गर्नु हाम्रो लागि अत्यावश्यक छ ।

१. आदम मृत्युको बाटोमा गए

कुनै पनि विपत्ति वा दुःख अनुभव नगरिकन मानिसहरूले सुख वा खुशीको महत्व बुझ्न सक्दैनन् । कष्ट र पीडा भोगेका मानिसहरूले मात्र साँचो आनन्दको महत्व बुझ्न सक्दछन् र त्यसको निम्ति हृदयदेखि धन्यवादी हुन सक्छन् ।

मानिसले यो सापेक्षतालाई महसुस गोरु भन्ने हेतुले परमेश्वरले असल र खराबको ज्ञान दिने रूखको फल राखिदिनुभयो र त्यो खानबाट आदमलाई मनाही गर्नुभयो किनभने त्यो रूखको फलले उनमा मृत्यु ल्याउने थियो । परमेश्वरले आदमलाई स्वतन्त्र इच्छा दिनुभएको थियो जसद्वारा उनले आफै निर्णय गर्न सक्थे र अन्तमा आदमले परमेश्वरको आज्ञालाई उल्लङ्घन गरे र असल र खराबको ज्ञान दिने रूखको फल खाए ।

कतिपयले यसरी सोध्न सक्छन्, "यदि आदममा कुनै पनि दुष्टता नभएको भए उनले कसरी पाप गर्न सके त ?" तर यो कुरा याद राख्नुहोस् कि आदमको हृदयमा कुनै दुष्टता भएको कारणले गर्दा उनले असल र खराबको ज्ञान दिने रूखबाट खाएका होइनन् । आफ्नै स्वतन्त्र इच्छामा असल र खराबको ज्ञान दिने रूखबाट खाएर आदमको हृदयमा दुष्टताले ठाउँ पायो र उनले दुष्टता थाहा पायो । आजका मानिसहरू पाप र दुष्टताले ओतप्रोत हुने प्रक्रियालाई नियाल्दा पनि हामीलाई आदमभित्र दुष्टताले प्रवेश पाएको प्रक्रिया बुझ्न सहायता मिल्छ ।

उदाहरणको लागि, अरू बालबालिकाहरूलाई हिर्काउने बानी भएको कुनै बालक शुरुदेखि नै त्यस्तो भएको हुँदैन । अवश्य पनि, जन्मिदै लिएर आएको मौलिक पापको कारणले गर्दा उसमा पापमय स्वभावहरू त हुन्छन् । तर अरू बालबालिकाहरूलाई हिर्काउने खराब प्रवृत्ति बानीको रूपमा विकसित हुनुका लागि उसले त्यो प्रवृत्तिलाई आफूमा स्वीकार गर्ने प्रक्रियाबाट ऊ गुञ्जन्छ । सर्वप्रथम, उसले मानिसहरूले अरूलाई हिर्काएको देखेको हुन सक्दछ, त्यसपछि, ऊ आफैले पनि एक दुइ पटक त्यो काम दोहोर्‍याएपछि, अरूलाई हिर्काउने बानी उसमा बसेको हुन सक्छ ।

सर्पको परिक्षामा परेर आदमले आफ्नै स्वतन्त्र इच्छामा असल र खराबको ज्ञान दिने रूखबाट खाए ।

परमेश्वरले उनलाई, "तँ निश्चय नै मर्नेछस्" भनेर चेतावनी दिनुभएकै, मानिसको मालिक-आत्मा-मृत्यो । आदम परमेश्वरसितको सञ्चारबाट बन्चित हुनु पुगे अनि उनी र उनका सन्ततिहरू दुष्ट शत्रु शैतानका कमाराहरू बन्न पुगे । जस्तो हामी रोमी ६:१६ मा पाउँदछौं, "के तिमीहरू जान्दैनौ, आज्ञाकारी कमारको रूपमा आफैलाई जसकहाँ समर्पण गर्छौ, जसको आज्ञा तिमी पालन गर्छौ, त्यसको कमार हुन्छौ ? - कि त मृत्युतिर लाने पापको कमार अथवा धार्मिकतातिर लाने आज्ञाकारीको ?" पापको आज्ञा पालन गरेर, आदम अन्धकारको शासक शत्रु शैतानको कमार बन्न पुगे ।

त्यस समय, सारा प्राणीहरू शासकको रूपमा आफूले पाएको अख्तियार र महिमा आदमले शत्रु शैतानलाई सुम्पिनु पर्ने भयो (उत्पत्ति १:२८) । शत्रु शैतानले लुका ४:६ मा येशूलाई यसो भनेको थियो, "म यो सारा अधिकार र यिनको गौरव तपाईंलाई दिनेछु, किनभने यी सबै मलाई सुम्पिएका छन्, र म जसलाई इच्छा गर्दछु त्यसलाई दिँदछु ।"

ब्रह्माण्डमा भएका सबै प्राणीहरूमाथि शासन चलाउने अख्तियार आदमबाट पाएपछि, दियाबलशले संसारलाई बढ्दो पाप र दुष्टताद्वारा ओतप्रोत तुल्याउँदै आएको छ, र समय विट्टै जाँदा मानिसहरूको हृदयमा दुष्टता भन्नु बढी बृद्धि भएको छ । शत्रु शैतानले मानिसहरूमा रोग, गरीबी, विपत्ति, आँसु, दुःख र पीडा पनि ल्याउँदछ र अन्त्यमा उनीहरूलाई अनन्त मृत्युको राज्य, नरकमा पुर्‍याउँदछ ।

तापनि, मानिसको सृष्टिकर्ता परमेश्वरको प्रवन्ध, नरकमा मानिसको पतन होइन तर उसलाई यस संसारमा सापेक्षता महसुस गर्न दिएर, राम्रोसित प्रवर्द्धन गरेर अन्त्यमा अनन्त स्वर्गसम्म पुर्‍याउनु हो ।

परमेश्वरले मानव प्रवर्द्धनको योजना रचनुभएको समयदेखि नै, आदमले असल र खराबको ज्ञान दिने रूखको फल खानेछ भनी उहाँ अधिवाटे जानुहुन्थ्यो । उहाँले पापले भरिएको मानवजातिको निम्ति मुक्तिको बाटो तयार पार्नुभयो र त्यो बाटो येशू ख्रीष्ट हुनुहुन्छ ।

२. मानवजातिको निम्ति मुक्तिको बाटो र भूमिको छुटकाराको व्यवस्था

त्यसोभए, पापी मानवजाति कसरी मुक्तिसम्म पुग्न सक्दछ त ? परमेश्वरले सबै कुरा उहाँको प्रेम र न्यायमा गर्नुहुन्छ । परमेश्वरले सबै थोक आत्मिक नियम र व्यवस्थाको परिधिभित्र रहेर गर्नुहुने भएको ले, उहाँले क्षमादान र पापीहरूको निम्ति मुक्ति पनि उहाँको सिद्ध न्यायअनुसार हुन्छ ।

त्यसकारण, पापी मानवजातिको मुक्तिको निम्ति, येशूले क्रूसमा चढेर मृत्यु भोगी हामीलाई हाम्रा पापहरूबाट उद्धार गर्नुभयो । "पापको ज्याला मृत्यु हो" भन्ने आत्मिक नियमअनुसार, येशूले हाम्रो साटो

"क्रूसको सन्देश" को श्रृंखला - (७)

मानवजातिको निम्ति मुक्तिको बाटो र भूमिको छुटकाराको व्यवस्थाअनुसार

"तापनि परिपक्व भएकाहरूको बीचमा हामी बुद्धिको प्रचार गर्दछौं, तर यस युगको बुद्धि होइन, नता यस युगका शासकहरूको बुद्धि, जो निश्चय बित्तजान्छे । तर हामी परमेश्वरको गुप्त र लुकेको बुद्धिको प्रचार गर्दछौं जो युग-युगअघि हाम्रो महिमाको निम्ति परमेश्वरले नियुक्त गरिदिनुभयो ।" (१ कोरिन्थी २:६-७)

कूस लिएर मृत्युदण्ड भोगी हाम्रा पापहरूको मूल्य चुकाउनुभयो ।

जसले यो विश्वास गरेर येशू ख्रीष्टलाई आफ्नो मुक्तिदाताको रूपमा ग्रहण गर्दछ, उसले मुक्ति पाउँछ र स्वर्गमा प्रवेश गर्दछ । त्यो व्यक्तिले येशू ख्रीष्टको रगतको काममा विश्वास गरेर प्रभुलाई ग्रहण गरी परमेश्वरको सन्तान बनेको हुनाले, उसले अब आशिएमा जिउन शुरू गर्न सक्दछ र अब उपरान्त शत्रु शैतानले उसमाथि शासन गर्न सक्नेछैन ।

यो तथ्यमा विश्वास नगर्ने मानिसहरू सधैं सोध्ने गर्दछन्, "हामीले किन येशू ख्रीष्टमा विश्वास गर्दा मात्र मुक्ति पाउन सक्छौं ?" तर जसरी बाइबलले हामीलाई प्रेरित ४:१२ मा बताउँदछ, "अरू कसै मा मुक्ति छैन, किनकि हामीले मुक्ति पाउनलाई स्वर्गमूनि मानिसहरूमा अर्को कुनै नाउँ दिइएको छैन ।" येशूवाहेक अरू कोही मुक्तिदाता हुन सक्दैन र उहाँलाई आफ्नो मुक्तिदाताको रूपमा स्वीकार नगरेसम्म कसैले पनि मुक्ति प्राप्त गर्न सक्दैन ।

किन येशू मात्रै हाम्रो मुक्तिदाता हुनुहुन्छ ? आत्मिक नियमको कारणले गर्दा यसो भएको हो । "पापको ज्याला मृत्यु हो" भन्ने आत्मिक नियमअनुसार आदमको पापको कारण सबै मानवजातिको निम्ति मृत्यु निर्धारित थियो । सबै मानिसहरू दुष्ट शत्रु शैतानको कमार बन्दा, "आज्ञाकारी कमारको रूपमा आफैलाई जसकहाँ समर्पण गर्छौ, जसको आज्ञा तिमी पालन गर्छौ, त्यसको कमार पनि हुन्छौ" भन्ने आत्मिक नियम लागू भएको थियो ।

आत्मिक नियमको कृष्ण व्यवस्थाअनुसार पापी मानवजातिले पाप क्षमा र मुक्ति पाउन सक्दछ ? यो प्रश्नको उत्तर हामी बाइबलमा "भूमिको छुटकाराको व्यवस्था" मा पाउँदछौं ।

लेवी २५:२३-२५ ले हामीलाई बताउँदछ, "जमीन सधैंको निम्ति नबेच्नु । किनभने जमीनचाहिँ मेरो हो । तिमीहरू त परदेशी र प्रवासी भई मसित बसेका छौ । तिमीहरूको अधिकारमा आएको जग्गाजमीन फेरि निखन दिनु । यदि गरीबीले गर्दा छिमेकीहरूमध्ये कसैले आफ्नो जग्गाजमीनको कुनै हिस्सा बेच्नु पर्‍यो भने, त्यसको नजीकको आफन्त आएर त्यो निखनोस् ।

व्यवस्थाको यो प्रवन्ध इज्राएलमा भूमिको कारोबारसित सम्बन्धित थियो र भूमिको माटोद्वारा बनिनेको मानिसमा पनि यो लागू हुन्छ ।

इज्राएलको प्रत्येक परिवार र कुलअनुसार परमेश्वरले कनानको भूमि विभाजन गरेर बाँडिदिनुभएको थियो र जमीन वास्तवमा परमेश्वरको भएको कारणले गर्दा मानिसले त्यसलाई आफ्नो इच्छाअनुसार बेच्न पाउँदैनथ्यो ।

यदि त्यो जमीनको मालिकले गरीब भएर वाध्यतामा जमीन बेचेको छ भने पनि उसको

नजीकको आफन्त आएर त्यो जमीन निखनिदिएर उसलाई फिर्ता गरिदिनुपर्‍यो । यही भूमिको छुटकाराको व्यवस्थामा पापी मानवजातिको निम्ति मुक्तिको बाटो निहित छ । किनभने जमीन बेचेर फेरि निखन पाउने व्यवस्था सोफै मानिससित सम्बन्धित छ र उसमा लागू हुन्छ, जो आफै भूमिको माटोबाट बनिएको हो ।

उत्पत्ति ३:१९ मा परमेश्वरले आदमलाई भन्नुहुन्छ, "माटोमा नफर्कुञ्जेल तेरो निधारको पर्सीनाले कमाएको भोजन तैले खानेछस् । किनकि माटोबाट तँ निकालिएको थिइस् । तँ माटै होस् र माटैमा फर्किनेछिस् ।" उत्पत्ति ३:२३ मा हामी पढ्छौं, "त्यसैकारण जुन भूमिबाट उनी बनाइएका थिए, त्यसैको खेतीकिसानी गर्न परमप्रभु परमेश्वरले उनलाई अदनको बगैचाबाट निकालिदिनुभयो ।" उतपत्ति ३:२३ मा हामी पढ्छौं, "यसैकारण जुन भूमिबाट उनी बनाइएका थिए, त्यसैको खेतीकिसानी गर्न परमप्रभु परमेश्वरले उनलाई अदनको बगैचाबाट निकालिदिनुभयो ।"

भूमिको छुटकाराको व्यवस्था यो कारणले मानिससित प्रत्यक्ष रूपमा सम्बन्धित छ कि मानिस जो भूमिबाट बनाइएर शत्रु शैतानको हातमा सुमि पडिएको थियो, ऊ फेरि परमेश्वरकहाँ फर्केर आउन सक्दछ । जसरी जमीन परमेश्वरको हो, उहाँले जोड दिनुभएको छ कि आदमको अख्तियार, जुन वास्तवमा परमेश्वरको हो, त्यो "सधैंको निम्ति बेच्न मिल्दैन ।"

आदम, जो परमेश्वरका थिए, उनले पाप गरेर उनलाई शत्रु शैतानको हातमा सुम्पिएको बेला परमेश्वर र शत्रु शैतानबीच यही व्यवस्थामा समहति भएको थियो । त्यसैले, आदम शत्रु शैतानको कमार बनेर आफ्नो सबै अख्तियार सुम्पन बाध्य बनेको भए तापनि, भूमिको छुटकाराको व्यवस्था पूरा गर्न सकेकोही देखा परेको खण्डमा, शत्रु शैतानले "आफूलाई सम्पुष्टको" कुरा फिर्ता गरिदिनुपर्‍यो ।

आदमले असल र खराबको ज्ञान दिने रूखबाट खानेछन् भन्ने कुरा परमेश्वरलाई पहिल्यै थाहा भएको कारण भूमिको छुटकाराको व्यवस्था सम्बन्धित सबै प्रवन्धहरू पूरा गर्ने मुक्तिदाता उहाँले तयार पारिदिनुभएको थियो, र त्यो मुक्तिदाता येशू ख्रीष्ट हुनुहुन्छ । मुक्तिदातामा हुनुपर्ने योग्यताहरू के-के हुन् ? मानांमन समाचारको अर्को अंकमा म यसलाई निरन्तरता दिनेछु ।

ख्रीष्टमा प्रिय दाजुभाइ तथा दिदीबहिनीहरू, भूमिको छुटकाराको व्यवस्थाद्वारा पापी मानवजातिको निम्ति मुक्तिको बाटो खोलिदिनुहुने परमेश्वरलाई तपाईंहरू हरेकले धन्यवाद र महिमा दिन सक्नुभएको होस् र उहाँमा अफ बढी भरोसाकासथ ख्रीष्टमा शक्तिशाली जीवन जिउन सक्नभएको होस् भनी म हाम्रो प्रभु येशू ख्रीष्टको नाममा प्रार्थना गर्दछु ।

विश्वासको स्वीकारोक्ति

- मानांमन केन्द्रिय मण्डलीले विश्वास गर्दछ कि बाइबल परमेश्वरद्वारा दिइएको सिद्ध र वृद्धितरि वचन हो ।
- मानांमन केन्द्रिय मण्डली त्रिएक परमेश्वर : पवित्र पिता परमेश्वर, पवित्र पुत्र परमेश्वर र पवित्र आत्मा परमेश्वरको एकत्व र कार्यमा विश्वास गर्दछ ।
- मानांमन केन्द्रिय मण्डलीले विश्वास गर्दछ कि हामीले हाम्रो पापको क्षमा केवल येशू ख्रीष्टको छुटकारा दिने रगतद्वारा प्राप्त गर्दछौं ।
- मानांमन केन्द्रिय मण्डली येशू ख्रीष्टको पुनरुत्थान र स्वर्गारोहण, उहाँको दोस्रो आगमन

- सहस्राब्दी र अनन्त स्वर्गमा विश्वास गर्दछ ।
- मानांमन केन्द्रिय मण्डलीका विश्वासीहरू हरेककैक भेला हुँदा "प्रतिरहको विश्वासको सार" द्वारा आफ्नो विश्वास स्वीकार गर्दछन् र त्यसमा शब्दशः विश्वास गर्दछन् । "किनभने उहाँ (परमेश्वर) ले नै मानिसहरूलाई जीवन, सास र सबै चिज दिनुहुन्छ ।" (प्रि त १:३-४)
- "अरू कसैमा मुक्ति छैन, किनकि हामीले मुक्ति पाउनलाई स्वर्गमूनि मानिसहरूमा अर्को कुनै नाउँ दिइएको छैन ।" (प्रि त ४:१२)

मानांमन समाचार

मानांमन केन्द्रिय मण्डलीद्वारा प्रकाशित

२५-गुरो-३ बुद्ध, गुरो-५, सियोल कोरिया (पोष्टल कोड १५२-८४८)

फोन : ८२-२-२१८-७७४७, फ्याक्स: ८२-२-२१८-७७४८

http://www.manmin.org/english

ईमेल: manminministry@hotmail.com

प्रकाशक : जेरक ली

व्यवस्थापन सम्पादक : ग्यूमसून विन

“परमेश्वरको हृदय र इच्छा भएका पुस्तकहरू, तिनलाई चीन, समुद्रपारि संसारैभरि फैलाउन चाहन्छु”

अध्यक्ष दबोरा ट्याङ्गले सञ्चालन गर्नुहुने मानमिन पुस्तक

श्रीमती दबोरा ट्याङ्ग, मलेसियामा मानमिन प्रकाशनकी अध्यक्ष सन् २००० साल, जून महिनामा, 'प्रभु माविश्वास गर्ने जो को हिले पनि चङ्गाइ पाउन सक्दछ' शीर्षक भएको एउटा पर्चा मैले पाएँ जसमा एक जागृती सभाको बारेमा प्रचार गरिएको थियो । मेरो एउटा खुट्टा अर्कोभन्दा छोटो थियो र म गर्भवती पनि थिएँ । त्यो समयमा म खुट्टा खोच्याएर हिँड्ने गर्दथेँ । त्यो पर्चा देखेर मैले प्रभुलाई प्रार्थना गरेंकिनभने म निको हुनचाहन्थेँ । मैले परमेश्वरको वचन सुन्दा र सिक्दा, त्यहाँ स्वस्थ र धन सम्पत्ति दुवैमा आशिष पाउने रहस्यहरू थिए ।

मैले सिकेअनुसार शबाथ दिन पालन गर्न, दशास दिन र दश आज्ञा पालन गर्न मैले उत्तम प्रयत्न गरेँ । ड्र्यागन/अजिङ्गर र अन्य विभिन्न प्रकारका मूर्तिहरू कुँदिएका माटाका भाँडाहरू र पुतलीहरू मैले फालिदिएँ किनभने परमेश्वरले ती कुराहरूलाई एकदमै घृणा गर्नुहुन्छ भनी मैले सिकेकी थिएँ । त्यसपछि मेरा खुट्टाहरू पनि सामान्य अवस्थामा आएर निको भए र मैले आर्थिक आशिषहरू पनि पाएँ ।

जति बढी म परमेश्वरको इच्छा महसूस गर्थेँ त्यति नै बढी म त्यसलाई स्पष्टसित बुझ्न चाहन्थेँ ।

डा. जेरक लीको पुस्तक, 'स्वर्ग १' पढिसकेपछि,

सन् २००७ साल अगस्ट महिनामा, मैले चिनको एक व्यक्तिबाट मैले डा. जेरक लीले लेख्नुभएको पुस्तक 'स्वर्ग १' को चिनियाँ संस्करण उपहारको रूपमा पाएँ । म यति खुशी थिएँ कि मैले त्यो पुस्तक छोटो समयमै विश्वासको नापअनुसार स्वर्गमा विभिन्न प्रकारका निवासस्थान र महिमाहरू हुन्छन् भन्ने थाहा पाएर म छक्क परें । सबैभन्दा उत्तम निवासस्थान, नयाँ यरूशलेमबाट म मोहित भएँ । त्यो समयमा, मेरो दिमागमा भएको स्वर्गप्रतिको अस्पष्ट धारणा प्रष्ट बन्यो, अनि मेरो हृदय स्वर्गको आशाले भरियो ।

परमेश्वरको इच्छा यति स्पष्टसित सिकाउनु हुने डा.लीसित मलाई एकदमै भेट्ने इच्छा भयो । केही दिनपछि, म कोरियाको मानमिन केन्द्रीय मण्डलीमा आएँ । एयरपोर्टबाट आउँदा मलाई अभिवादन गरेर सम्पूर्ण हृदयदेखि नै सेवा गर्नुहुने मण्डलीको सेवक सेविकाहरूद्वारा पनि मैले डा. लीको प्रेम महसूस गर्न सकेँ ।

मानमिन केन्द्रीय मण्डलीमा जीवनको वचन, स्तुति प्रशंसा र प्रार्थनासहित सबै कुरा थियो । केही कुराको पनि कमी थिएन । त्यहाँ विभिन्न विभागहरूमा जाँदा मैले मण्डलीको विश्व मिशनका गतिविधिहरू देखेँ । अन्त्यमा, डा. लीसित मेरो भेट हुने दिन आयो । त्यो समयमा मैले महसूस गरेको आनन्द म कसरी शब्दहरूमा व्यक्त गर्न सक्छु र ? उहाँले मेरो आत्मिक तिर्खा मेटिदिनुभयो र मलाई परमेश्वर पितालाई भेट्ने बाटो देखाइ दिनुभयो । भद्र अनि नम्र डा. लीलाई देखेर म पवित्र आत्माको भरिएँ । मण्डलीका सदस्यहरूबाट पनि साँचो विश्वासीहरूकै खीष्टको सुवास्ता मैले पाएँ जसले गर्दा पवित्रिकरणको सुसमाचारको शक्ति मैले महसूस गर्न सकेँ ।

पवित्रिकरणको सुसमाचार फैलाउन मैले मलेसियामा मानमिन प्रकाशन शुरू गरेँ

डा. लीका विभिन्न प्रकारका ५०० वटा पुस्तकहरू लिएर म आफ्नो देश फर्किएँ । क्रूसको सन्देश, विश्वासको नाप र नर कजस्ता महत्वपूर्ण वचनहरूले भरिएका अमूल्य पुस्तकहरूमाम तल्लीन हुन थालेँ । 'डॉडाको उपदेश' 'प्रेमको अध्याय' र 'दश



आज्ञा' जस्ता सन्देश श्रृंखलाहरूमा मैले उहाँको करीब ३०० वटा जति सन्देशहरू सुनेँ । त्यहाँदेखि मेरो विश्वासी जीवन परिवर्तन भएको छ र मेरो विश्वास वृद्धि भएको छ ।

म अरूहरूलाई पनि उहाँको पुस्तकको बारेमा प्रचार गर्दछु । ती पुस्तकहरूले हामीलाई बाइबलको सार सिकाउँदछन् । त्यसैले हामीजति बढी ती पुस्तकहरू पढ्छौँ, त्यति नै बढी हाम्रा आत्मिक आँखाहरू खुल्दछन् र अझ स्पष्टसित हामी परमेश्वरको हृदय र इच्छा थाहापाउँन सक्छौँ । ती पुस्तकहरूमा लेखिएका वचनहरू आज्ञापालन गर्दा हामी परमेश्वरका कार्यहरू अनुभव गर्न सक्छौँ । ती पढेर, पवित्रिकरणको सुसमाचार फैलाउने उत्साहले मेरो हृदय भरियो ।

तर एउटा समस्याथियो । ती पुस्तकहरू किनेर कोरियादेखि जहाजबाट मलेसियामा पुऱ्याउन निकै खर्च लाग्दथ्यो । म कोरिया गएको समयमा डा. लीसित भेट्दा र पछि मुशान मीठो पाानीको पुलमा डुबुल्की मारवा, अन्त्यमा आफ्नै देशमा ती पुस्तकहरू प्रकाशन गर्ने निर्णय मैले गरेँ । सन् २०१० सालको अन्तमा, सबै मानिसहरूले मुक्तिपाएर स्वर्ग जाउनु भन्ने इच्छासहितको हृदय लिएर मैले 'मानमिन प्रकाशन' शुरू गरेँ ।

सबै मानिसहरू मुक्तिको बाटोमा नपुगेसम्म

मानमिन प्रकाशनले मुख्यतया डा. लीका पुस्तकहरू प्रकाशित गरेको छ । 'परमेश्वरको व्यवस्था' को अंग्रेजी संस्करण र 'क्रूसको सन्देश', 'मृत्यु अघि अनन्तजीवनको स्वाद', 'आत्मा प्राण र शरीर', 'स्वर्ग १ र २', 'चङ्गाइकर्ता परमेश्वर' र 'जाग इसाएल' का चाइनिज, चिनिया संस्करण गरी अहिले हामीसित डा. लीका आठ वटा पुस्तकहरू छन् । भारत र प्रवासी चिनियाँहरू बसोबास गर्ने अन्य थुप्रै यी पुस्तकहरू पुऱ्याइएका छन् । प्रायजसो पाठकहरूले धेरै अनुग्रह पाएर आफ्ना गवाहीहरू दिनुभएको छ, 'मेरो विश्वासी

जीवनमा के कुरा गलतथियो भन्ने पत्तालाएर मैले पश्चाताप गरेँ । त्यसपछि म निको भएँ र मैले आर्थिक आशिषहरू पाएँ ।" अरूले पनि यस्तो भन्नुभएको छ, "मैले मुक्तिको प्रबन्ध बुझ्न सकेँ र मेरो विश्वासी जीवन परिवर्तन भएको छ । केवल येशूको नाममा होइन तर येशू खीष्टको नाममा प्रार्थना गर्नुपर्ने रहेछ भनी थाहा पाउँदा म अत्यन्तै हर्षित छु ।

म कोरिया जाँदा डा. लीले प्रार्थना गरिदिनुभएको रुमालद्वारा पनि मैले परमेश्वरका कार्यहरू अनुभव गरेकी छु । त्यो रुमालद्वारा विरामीहरूको लागि प्रार्थना गर्दा व्हीलचेयरमा भरपर्नेहरू हिड्न थालेका छन् र कतिपय रक्त क्यान्सरबाट निको भएका छन् ।

अझ बढी पुस्तकहरूको प्रकाशन र वितरणद्वारा म परमेश्वरको प्रेम र आशिषहरू निरन्तर अनिगन्ती मानिसहरू माझ बाँडेरहन र पवित्रिकरणको सुसमाचार फैलाइरहन चाहन्छु । प्रभुको नाममा म प्रार्थना गर्दछु कि हामी मानमिन प्रकाशनले परमेश्वरको इच्छा पूरा गर्नेछौँ, जसले सबै मानिसहरूले मुक्ति पाएको चाहनुहुन्छ । म सम्पूर्ण धन्यवाद र महिमा परमेश्वर पितालाई दिन्छु, जसले मलाई पवित्रताको सुसमाचार फैलाउनका निम्ति साधनको रूपमा प्रयोग हुने आशिष मलाई दिनुभएको छ ।



अध्यक्ष दबोरा ट्याङ्गले सञ्चालन गर्नुहुने मानमिन पुस्तक भण्डार मलेसियाको पूर्वीक्षेत्रमा अवस्थित छ जहाँ धेरै विश्वासीहरू बसोबास गर्दछन् । त्यस पुस्तक भण्डारणबाट पवित्रिकरणको सुसमाचार र परमेश्वरको शक्तिको प्रचार भइरहेको छ ।



Tel: 82-2-824-7107
Fax: 82-2-813-7107
www.gcnetv.org
e-mail: webmaster@gcnetv.org



MIS
Manmin International Seminary

Tel: 82-2-818-7334
Fax: 82-2-830-3310
www.manminseminary.org
e-mail: manminseminary2004@gmail.com



Tel: 82-2-818-7039
Fax: 82-2-830-5239
www.wcdn.org
e-mail: wcdnkorea@gmail.com



Tel: 82-70-8240-2075
Fax: 82-2-851-3854
urimbook.net
e-mail: urimbook@hotmail.com

“हामी परमेश्वरलाई धन्यवाद दिन्छौं जसले मेरो परिवारलाई सुखी बनाउनुभएको छ”

सिनियर डिकनिस मिट्युङ्ग चो (१-४ प्यारिस, ३-१ महिला मिशन)

‘के यो सपना हो या यथार्थ?’ मैले पाएको यो सपनासरीको खुशी यथार्थ हो कि होइन जनी जाँचन म बेला-बेला आफैलाई चिमोटेर हेर्ने गर्दछु। किनभने मेरो श्रीमान् प्रदुषणबाट हुने रोगबाट निको हुनुभएपछि मेरो परिवार खुशीले भरपूर भएको छ। प्रदुषणबाट हुने रोग जाँड-रक्सी, चुरोट वा हानीकारक तत्वहरूका प्रदुषकहरूको कारणले लाग्ने गर्दछ। यो रोगले मेरुदण्डको नशाहरूलाई असर पुऱ्याउँदछ र ती नशाहरूका विकार ल्याउँदछ। यसलाई क्रोनिक फाटिग सिन्ड्रोम ९, १३ जचयलध्व वतफगभ कथल मचकभ० पनि भनिन्छ।

मेरो श्रीमान् अचानक विरामी पनु भएपछि जीविको पार्जनको निम्ति मैले काम गर्न थालें

मेरो श्रीमान् ग्वाञ्चोनमा रहेको सरकारी भवनमा काम गर्नुहुन्थ्यो। एक दिन सन् १९९१ साल, जुलाई महिनामा उहाँलाई अस्पतालमा लगिएको छ भनी मलाई फोन आयो। उहाँको अवस्था गम्भीर हुँदैगयो र अन्तमा कामबाट छुट्टी लिनुपर्ने भयो।

त्यसपछि मैले एउटा बीमा कम्पनीमा काम गर्न थालें र प्राईभेट ट्यूसन पनि पढाउन शुरू गरे। ती सबै कामबाट थाकेर चुर भए तापनि म केवल मेरो श्रीमान् निको हुनुभएको चाहन्थें। अस्पतालमा जति उपचार गरे, तापनि उहाँमा कुनै सुधार आएन। मैले उहाँको निम्ति सबै प्रकारका प्रचलित घरेलु उपचार विधिहरू अपनाएँ तर केही फाइदा भएन। उहाँका रोगका लक्षणहरू फन खराब हुँदै गएको र अवस्था नाजुक हुँदै गएको देखेर हामी दुबैले सबै आशा गुमाइरहेका थियौं।

मेरो श्रीमान् हड्डी र छाला हुनुभएको देखेर म निकै दुःखित थिएँ। अत्याधिक पीडाको कारणले गर्दा निस्सासिनु हुन्थ्यो। मलाई उहाँको एकदमै चिन्ता लाग्थ्यो र म काम गर्न ठाउँबाट उहाँलाई घरीघरी फोन गर्न गर्दथें। काम सकिएपछि, म उहाँलाई मेरो ढाडमा बोकेर डुलाउथें र म उहाँलाई निको पार्नेछु भनी उहाँलाई भन्दथें। तर उहाँको निको हुने आशा हराउँदै जाँदै थियो र उहाँ आफ्नो मृत्युको लागि आफुलाई तयारी बनाउँदै हुनुहुन्थ्यो। आफ्नो श्रीमती, छोराछोरी र आमाबुबालाई सम्झिएर उहाँ सधैंजसो आँसु भार्नुहुन्थ्यो।

मैले परमेश्वरको अधि आँसुसहितको प्रार्थनाहरू थपै लागेपछि, मेरो श्रीमान्ले प्रभुलाई ग्रहण गर्नुभयो

म एक ख्रीष्टियन परिवारमा जन्मिएको थिएँ। मेरो आमाबुबाको बीचमा यति राम्रो सम्बन्ध थियो कि उहाँहरू कहिल्यै पनि भगडा गर्नुहुन्थ्यो। मेरो बुबा यस्तो उदार व्यक्ति हुनुहुन्थ्यो कि खानाखान अधि उहाँ मेरा परिवारहरूको हात समातेर प्रार्थना गर्नुहुन्थ्यो। उहाँकै कारणले गर्दा, सानो उमेरदेखि नै परमेश्वर पिता मप्रति प्रेमिलो र दयालु हुनुहुन्छ भनी मैले महसुस गर्न सकें।

मेरो विवाहपछि मेरो ससुराले मलाई मण्डली नजाने किरिया हाल्न कर लगाउनुभयो त्यसैले म मण्डली जान



सात वर्षसम्म मेरो श्रीमान् विरामी भएर ओछु यानमा थला पर्दा, मैले कहिल्यै पनि उहाँलाई मेरो निम्ति बोभको रूपमा सोचिँन।

एक दिन प्रार्थनाको समयमा परमेश्वरले मेरो हृदयमा काम गर्नुभयो।

उहाँले मलाई भन्नुभयो, “तिम्रो विरामी श्रीमान् प्रतिको तिम्रो कार्य मैले देखेको छु।” मेरो आँखाबाट आँसु निरन्तर बगिरहे।

परमेश्वर पिता, प्रभु र गोठालाको प्रेमले मलाई विर्सनुभएको छैन र मेरो परिवारलाई सुखी बनाउनुभएको छ।

म परमेश्वरलाई धन्यवाद दिन्छु जसले मेरो परिवारका सबै सदस्यहरूलाई नयाँ यरूशलेमको आशा दिनुभएको छ।

सकिँन। श्रीमान्को परिवारको सेवा गर्नुभन्दा मण्डली जान छोड्नु मेरो लागि औधी कठिन थियो। तीन वर्षपछि, मैले सहनै नसकेर फेरि मण्डली जान शुरू गरेँ।

मेरो श्रीमान्को विगदो अवस्था देखेर मेरो ससुराले मलाई मण्डली जाने अनुमति दिनुभयो। फलस्वरूप मैले अफ सजिलोसित मण्डली जाने मौका पाएँ। विधानको प्रार्थना सभामा मैले आसुसहित मेरो श्रीमान्को लागि प्रार्थना गर्दथें। मेरा छोराछोरीहरूले पनि, “परमेश्वर, मेरो बुबालाई निको पारिदिनुहोस्” भनी प्रार्थना गर्न थाले।

त्यही समयमा, एक जना सहकर्मीले यस्तो भन्नुभयो कि यदि कसैले हार्दिक हृदयका साथमा छाती दुखुन्जेलसम्म प्रार्थना गर्दछ भने परमेश्वरले उसको प्रार्थनाहरूका उत्तर दिनेहुन्छ। त्यो कुरा मैले आफ्नो श्रीमान्लाई सुनाइदिएपछि, थोरै मात्र आशा बाँकी हुदाँ पनि उहाँले तीव्र रूपमा प्रार्थना गर्न थाल्नुभयो। त्यसपछि, उहाँले अचम्मको कुरा अनुभव गर्नुभयो। उहाँले पहिले गरेर पनि विर्सिसक्नुभएको पापहरू देखाएर परमेश्वरले उहाँलाई पूर्ण रूपले पश्चाताप गर्न दिनुभयो। त्यसले गर्दा उहाँले प्रभुलाई ग्रहण गर्ने मौका पाउनुभयो।

डा. जेरक लीसित भेटेपछि, मेरो श्रीमान् निको हुनुभयो र हाम्रा आफन्तहरू पनि प्रभुमा आउनुभयो

एक दिन, मैले आफ्नो घर अगाडि मानमिन पत्रिका र खिएको देखें। मानमिन पत्रिकाको त्यो संस्करणमा डा. जेरक लीको पुस्तक ‘मृत्यु अधि अनन्त जीवनको स्वाद’ को बारेमा छापिएको थियो। मेरो श्रीमान्ले त्यो पुस्तक किनेर ल्याउनुभयो र छोटो समयमा पढेर सिध्याउनुभयो। त्यसपछि, उहाँ तुरुन्त मानमिन केन्द्रीय मण्डलीमा गएर डा. लीको ‘कूसको सन्देश’, ‘प्रेमको अध्याय’ र ‘डाँडाको उपदेश’ शीर्षकका सन्देश श्रृंखलाका टेपहरू किनेर ल्याउनुभयो।

जीवनको वचनबाट धेरै अनुग्रह पाएर हामीले सन् १९९७ साल, मे महिनामा आयोजित ‘पाँचौं दुइ हप्ते जागृति सभा’ मा भाग लियौं। मेरो श्रीमान्ले पूर्ण रूपमा पश्चाताप गर्नुभयो, पवित्र आत्माको आगो प्राप्त गर्नुभयो र आफू निको भएको निश्चयता पाउनुभयो। उहाँले सौँचे अनुसार नै निको हुनुभयो र सामान्य अवस्थामा आउनुभयो। हल्लेलूयाह!

मेरो श्रीमान् स्वस्थ हुनुभएपछि, सबै थोक परिवर्तन भयो। मेरो ससुराले प्रभुलाई ग्रहण गर्नुभयो र करिब ९० जना जति आफन्त, छिमेकीहरू र साथीभाइहरू पनि प्रभुमा आउनुभयो। मेरो श्रीमान्ले फेरि काम गर्न थाल्नुभयो। अहिले उहाँ परमेश्वरको अगुवाइमा “ली एण्ड को. ल फर्म” मा कार्यरत हुनुहुन्छ र प्रशस्त आशिर्वाद पाइर हुनुभएको छ। मेरा छोराछोरीहरू राम्रोसित हुर्केका छन् उनीहरू परमेश्वरको राज्यमा काम गर्नका निम्ति अफूलाई तयार गरिरहेका छन्। म सम्पूर्ण धन्यवाद र महिमा परमेश्वर पितालाई दिन्छु जसले यति धेरै खुशी मेरो परिवारलाई दिनुभएको छ।

केन्नी माइकल, दक्षिण सूडानको प्रहरी कम्मरमुनिको पक्षघातबाट निको हुनुभयो

“रुमालको प्रार्थनाद्वारा म व्हीलचेयरबाट आफ्नै खुट्टामा उभिन सकें”

म दक्षिण सूडानको जुवा प्रहरी मुख्यलयमा कार्यरत प्रहरी हुँ। सन् १९९० साल, अगस्त महिनामा एउटा डकैतीको घटनामा चलेको गोली छल्ले क्रममा म दुर्घटनामा परें। पछि, रुमालसहितको जुवा कूसड आयोजना हुँदैछ भन्ने मैले थाहा पाएँ। चङ्गाडको आशा राखेर मैले प्रार्थना गरेँ।

सन् २०११ साल, अक्टोबर महिना, यूनाइटेड होलिनेस चर्च अफ क्राइष्ट, अफ्रिकाका सभापती विसप डा. म्योइहोचोइबाट वचन सुन्दा मैले निको हुने निश्चयताकासाथ पूर्ण रूपले पश्चाताप गरेँ। जब मैले रुमालको प्रार्थना ग्रहण गरेँ (प्रेरित १९:११-१२), मेरो सम्पूर्ण शरीरमा तातो महसुस भयो र मेरा खुट्टाहरूले काम गर्न थाले। म फेरि आफ्ना खुट्टाहरू चलाउन सक्ने भएको छु। हल्लेलूयाह!

